

[1892]

№ 202

(1-18)

07 ДЕК 1995

Украинскому правительству

М-БИО

Членам Федерации Революционных Анархистов стало известно, что в украинском городе Днепропетровске за организацию забастовки и участие в ней был выгнан с работы известный деятель рабочего движения анархист Олег Дубровский. Чтобы скрыть истинные мотивы своих действий, администрация Днепропетровского промэнергоузла лживо заявила, будто бы увольняет Дубровского за прогул. Таким образом, она не только лишила человека работы, но еще и опозорила его доброе имя. Труженик, который осмелился бастовать, был объявлен бездельником, что просто не хочет трудиться.

Но новым господам не укрыться за государственными границами. Рабочая солидарность не признает этих границ.

Федерация Революционных Анархистов, членом которой является Олег Дубровский, требует от руководства Днепропетровского промэнергоузла:

1. Восстановить Олега Дубровского на прежнем месте работы.
2. Принести Дубровскому извинения за несправедливое увольнение и унизительную формулировку увольнения.
3. Полностью оплатить Дубровскому вынужденный прогул, вызванный его увольнением.

К требованию присоединяется Группа Радикальных Анархо-Синдикалистов, Социалистический Рабочий Союз, Днепропетровская секция Ассоциации Движений Анархистов, Московская Анархическая группа "Свободный Мир", а также Демократический Союз.

Поскольку данное требование может быть представлено политическими спекулянтами как вмешательство во внутренние дела независимого государства, члены вышеназванных организаций заявляют:

I. Анархистам России нет никакого дела до государственного статуса Украины. Анархисты являются принципиальными противниками всякого

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала